

## “Eco - Artistic Challenges”

Τα τελευταία δύο χρόνια είχαμε τη χαρά και την τιμή να συμμετέχουμε στο Ευρωπαϊκό Πρόγραμμα Erasmus+ Κ229 με τίτλο «Eco Artistic Challenges», το οποίο είχε ως θέμα το περιβάλλον. Στο Πρόγραμμα συμμετείχαν σχολεία από τη Γαλλία, την Ισπανία και την Κύπρο. Η Γαλλία συμμετείχε με δεκατέσσερις (14) μαθητές, μαθήτριες και τέσσερις (4) εκπαιδευτικούς του ιδιωτικού επαγγελματικού Λυκείου «Lycée Les Gorges», της πανέμορφης πόλης Voiron, η Ισπανία με δεκατέσσερις (14) μαθητές, μαθήτριες και τέσσερις (4) εκπαιδευτικούς από το δημόσιο σχολείο «Institute Castellet», το οποίο βρίσκεται σε ένα μικρό χωριό της Καταλωνίας, το Sant Vicenç de Castellet και τέλος, η Κύπρος εκπροσωπήθηκε από το Λύκειο Αρχιεπισκόπου Μακαρίου Γ' Δασούπολης με εννέα (9) μαθητές, μαθήτριες και πέντε (5) εκπαιδευτικούς.

Οι εκπαιδευτικοί μας εργάστηκαν με αγάπη και αφοσίωση καθ' όλη τη διάρκεια του Προγράμματος, για τη φιλοξενία των εταιρικών σχολείων αλλά και για τα ταξίδια στην Ισπανία και τη Γαλλία. Υπεύθυνη του Προγράμματος ήταν η Β.Δ., καθηγήτρια Πληροφορικής, Αγάθη Ιωάννου, συντονίστρια η καθηγήτρια Γαλλικών Νίκη Τριφυλλή, ενώ συμμετείχαν επίσης οι καθηγητές Πληροφορικής Κωνσταντίνος Καλαποδός, Ηλίας Αγαθαγγέλου και οι καθηγήτριες Ξένων Γλωσσών Αζουσένα Χρυσούτσου και Ελεονώρα Μικαηλίδου.

Το διετούς διάρκειας Πρόγραμμα “Eco Artistic Challenges” προέβλεπε τρεις συνολικά κινητικότητες. Τη σχολική χρονιά 2020 - 2021, λόγω της πανδημίας δεν πραγματοποιήθηκε κανένα ταξίδι και όλες οι συναντήσεις διεξήχθησαν διαδικτυακά. Τα συμβαλλόμενα σχολεία προέβλεψαν σε κοινές περιβαλλοντικές δράσεις όπως τοπικές δενδροφυτεύσεις και καθαριότητα ανοικτών χώρων.

Τη σχολική χρονιά 2021 - 2022 κατέστη δυνατόν οι εταίροι να συναντηθούν διά ζώσης. Τον Νοέμβριο το Σχολείο μας υποδέχθηκε τα εταιρικά σχολεία ενώ τον Μάρτιο πραγματοποιήσαμε πρώτα το ταξίδι στην Ισπανία και έπειτα στη Γαλλία. Οι περιβαλλοντικοί στόχοι του Προγράμματος συνοψίζονται στο τρίπτυχο: γνωριμία με τη γη μας, κατανόηση των αναγκών της και εφαρμογή πρακτικών για την προστασία και τη διάσωσή της. Παράλληλα, όμως, προσωπικός στόχος του καθενός και της κάθε μίας από εμάς ήταν, μέσα από το Πρόγραμμα, να αναπτύξουμε νέες δεξιότητες, να δημιουργήσουμε ανθρώπινες σχέσεις που θα κρατήσουν για μια ζωή, να γνωρίσουμε νέες κουλτούρες και να δημιουργήσουμε ξεχωριστές αναμνήσεις!

Κλείνοντας, θα θέλαμε να ευχαριστήσουμε τη Διευθύντριά μας, Δρα Μαρία Γεωργίου για την στήριξη και τη βοήθεια που μας παρέχει κατά τη διάρκεια του Προγράμματος.

Στο Πρόγραμμα συμμετείχαν οι μαθητές και μαθήτριες: Ιωαννίδη Δανάη, Μουταφίδου Ανθή, Συλλούρη Φοίβη, Μικαηλίδη Νικολέττα, Ευριπίδου Αντωνία και Ευσταθίου Ραφαήλ Β21, Χριστοδουλίδη Κυριακή και Νεοκλέους Κωνσταντίνος Β32, Γεωργαλλίδης Χρίστος Β11.



Erasmus+ K 229

